

# “最牛出国留学班”再次刷新纪录 今年首场招生说明会5月5日举行

## 著名教育专家胡敏支招留学,可拨打0731-85287942预约

■记者 贺卫玲  
实习生 虞云扬 通讯员 周萍

去年长郡AP中心出了个“最牛出国留学班”,首届毕业生全班100%被全美综合排名前100名的大学录取。今年长郡AP中心又捷报频传,截至目前,60%的学生被全美综合排名前50名的大学录取。

5月5日下午2点半,“家有儿女要留学”暨长郡AP中心2013年首场秋季招生说明会将于长郡双语实验中学举行,著名教育专家、新航道国际教育集团总裁、长郡AP中心委员会委员胡敏教授将亲临现场。感兴趣的学生家长可拨打0731-85287942,或前往长郡双语实验中学三教一楼招生办公室预约咨询。因现场座位有限,每个家庭最多只能预约3个座位。

【现象】  
六成学子被美国名校录取

3月底,长郡AP中心高三学子就陆陆续续收到了来自海外院校的录取通知书。“截至目前,60%的学生被全美综合排名前50名的大学录取,13人获得4年8000美元至280000美元不等的奖学金,录取结果比去年更理想。”长郡AP中心负责人介绍,长郡AP中心委员会委员刘威介绍。

刘威说,这些学子中,1人被常青藤名校、全美排名第15名的布朗大学录取;1人被加拿大排名第一的麦吉尔大学录取,1人被全球录取率最低、世界最难申请的纽约大学阿布扎

比分校录取,并获得全额奖学金;1人被美国顶尖的佐治亚理工大学录取;1人被全美文理学院理工排名第一的罗斯豪曼理工学院录取;2人被美国公立院校排名第一的加州大学伯克利分校录取;4人分别被全美综合排名第24名的加州大学洛杉矶分校、南加州大学(各2人)录取。目前录取结果还在刷新中。

【背后】  
“软硬俱优”是成功关键

长郡AP学子为何能受到海外院校青睐?胡敏教授分析,他们每一个人都是“软硬俱优”。“软”就是指软性申请条件,他们都多才多艺,如组织能力、领导能力、创造力、学术潜质等素质都在个人简历、个人陈述、推荐信、命题作文中得以体现;“硬”指的是GPA(在校平时成绩)和标准化考试成绩如SAT、托福、AP成绩。

胡敏说,哈佛大学几乎每年都要拒绝60%的SAT满分学员,能够申请常青藤院校的学生GPA、托福、SAT成绩都不会太差,与没有AP成绩的学生相比,有AP成绩的学生在申请中是占大优势的,美国常青藤大学一般要求学生提供4至5门AP成绩。

“名校除了看重学习成绩外,更注重学生是否具有卓越的创造能力、领导才能、奉献精神、个人潜能等。”胡敏说,长郡AP学子在学好课堂知识的前提下,积极参加学术活动、社团活动、公益组织、社会实践,让能力在实践中得到了提升。



体育课上,长郡AP中心高三学生为成功升学欢呼跳跃。

! 互动

### 胡敏抵长支招“儿女留学”

作为家长,该如何规划孩子的留学人生?自己的孩子是否适合出国留学?如何杀进美国前50名大学?如何挤进常青藤名校?如何申请奖学金?……5月5日下午2点半,胡敏教授就将为星城家长解开谜底。

胡敏教授将与在座学生、家长共话出国留学必经的三个阶段,并给出相应的个性化解决建议和方案。会上,胡敏教授也将以教育企业家的身份,深度剖析“精英二代”未来竞争力构建的关键要素。值得关注的是,胡敏教授还将以成功留学生家长的独特身份,言传身教如何培养孩子,分享育子心得和经验。

现场,长郡AP中心负责人、长郡AP中心委员会委员刘威,还将首次公开全面深度解读2013年今秋招生政策。需要提醒的是,本次活动现场座位有限,敬请家长学生提前预约。

资讯

### “中国梦·我的梦” 征文大赛启动

本报4月22日讯 4月23日,由长沙市教育局等主办、《学生·家长·社会》杂志承办的长沙市“中国梦·我的梦”征文大赛启幕,长沙近百万中小學生将参与此项活动。

大赛分初赛和决赛两个阶段,按小学中低年级组、小学高年级组、初中组、高中组、中职组分别进行,将邀请国内知名作家、教育家担纲评委,6月举行颁奖典礼,部分获奖优秀作品届时将集结出版。

■记者 贺卫玲

## 长沙小升初:跨区生和外地回长生 5月7日至10日集中报名

本报4月22日讯 长沙市民刘先生的儿子在天心区青园小学读六年级,今年他们家从天心区搬到了芙蓉区马王堆附近,他想让儿子在芙蓉区读初中,方便接送和照顾。而按照全市的统一微机派位政策(派位时间为6月30日),青园小学的学生会被就近派到天心区的各所中学,这种情况怎么办?

为解决这类特殊人群的上学难题,长沙市教育局出台了2013年小升初跨区生、外地回长生等有关报名招生办法,这类学生可提前报名。

跨区生是因家庭搬迁,需跨行政区(或学区)升学的本市小学毕业生。

### 报名程序

家长填写《跨区生报名登记表》交学校审核、盖章、登记。带齐“一表两证”(《跨区生报名登记表》、监护人及被监护人户口、监护人房产证)、三张小孩同底一寸彩照,于2013年5月7日—5月10日到长沙市广播电视大学内(蔡锷中路顺星桥48号)集中办理报名手续。

### 外地回长生 包括两种

有本市常住户口,现在外地就读,要求回本市城区升初中的小学毕业生。父母为外地来务工人员,要求从外地小学升入本市城区初中的小学毕业生。

第一种的监护人持本人及小孩户口、监护人住房证明、小学应届毕业证明、两张小孩同底一寸彩照,填写《外地回长生报名登记表》,于2013年5月7日—5月10日到长沙市广播电视大学内集中办理报名手续。

第二种的监护人带齐“六证”(监护人在长沙的从业证明、在长沙的居住证、房产证或房屋租赁同底、监护人户口簿、身份证、小孩就读学校的学籍证明)、两张小孩同底一寸彩照,填写《外地回长生报名登记表》,于2013年5月7日—5月10日到长沙市广播电视大学内集中办理报名手续。

双盲子女、行动困难残疾儿童申请就近入学的报名办法是:家长填写《双盲子女、残疾儿童毕业就近分配申请表》,学校审核并签字。学校收齐所有《双盲子女、残疾儿童毕业就近分配申请表》在规定时间内统一到辖区教育局教科办办理相关手续。

■记者 贺卫玲 实习生 虞云扬

### 高校为贫困小学 捐200套课桌椅

本报4月22日讯 4月18日,湖南食品药品职业学院团委与湘阴团县委签订校地合作协议,为湘阴县贫困小学石涧学校和荆干小学捐赠课桌椅200套,并安排专业教师为石涧学校师生讲授食品安全和营养健康知识。

这两所学校校舍和教学设施设备严重破损和短缺,甚至有2个学生同时共用一个桌椅上课的现象。湖南食品药品职业学院院长谭晓或说,为基层尤其是农村学生提供教学资源,这是高校和整个社会支持农村教育、关心青少年成长应尽的义务和责任,希望有更多的高校、社会团体或个人加入。

■记者 贺卫玲 孙燕飞  
通讯员 蒋桃